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Obecné část

Proč ?

prostor pro názor občanů

náměty pro finanční plánování a 
dlouhodobý rozvoj obce

Jak ?

obecná část – spokojenost s prací 
radních

 finanční část – kam investovat

konkrétní záměr - prodejna



Statistické výsledky



Anketa č. 1

Práce ZASTUPITELSTVA OBCE

1. Jsem dobře informován o práci OÚ

2. Mám možnost se podílet na rozhodování 

o investicích obce

3. Zastupitelé účelně využívají finanční 

prostředky

4. Jsem spokojen s prací zastupitelstva



Anketa č. 1

Práce ZASTUPITELSTVA OBCE
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Anketa č. 1

Práce ZASTUPITELSTVA OBCE
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Investiční možnosti obce

Příjmy 2 500 000 kč

Fixní výdaje 1 150 000 kč

Na investice 1 350 000 kč

Anketa č. 2



Kriteria důležitosti

počet obyvatel, kteří mají zájem

počet obyvatel, kterých se to týká

 finanční náročnost (možnost dotací)

příjem/úspora pro obec

Anketa č. 2



Výsledky
Oblast Požadavky Počet lidí

Infrastruktura - voda 27

Sport - dětské hřiště (v zimě kluziště) 14

Kultura a volný čas - společenské akce 14

Zvelebení obce a okolí - koupaliště 11

Infrastruktura - silnice - hlavní tah 10

Kultura a volný čas - divadlo (i pro děti) 9

Infrastruktura - kanalizace 8

Kultura a volný čas - zájezdy 7

Infrastruktura - oprava rozhlasu (není slyšet) 6

Infrastruktura - chodníky 5

Zvelebení obce a okolí - památník 5

Zvelebení obce a okolí - sečení trávy(na mezích) 4

Kultura a volný čas - družba Mikulovice Jeseník 4

Infrastruktura - stavební parcely 4

Anketa č. 2



Zachování prodejny

Smíšené zboží
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Přemístění prodejny

Smíšené zboží
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Možná dotace

Smíšené zboží

Dotace počet procenta

Žádná 22 33%

do 10 tis/rok 3 4%

do 50 tis/rok 37 55%

do 70 tis/rok 3 4%

do 100 tis/rok 0 0%

neomezeně 2 3%



DĚKUJI ZA POZORNOST !


